
Referat fra elevrådsmøte for 5 – 7 uke 3 

 
Dato  15.01.25 

Tid 10.45 - 11.30 

Til stede 5. - 7. trinn 
Rita Johansen 

Klasse/trinn 
fraværende 

 

 

 

Sak 1: Hvilke tilbakemeldinger ga klassen på at elevrådsrepresentantene skal være med å 

passe på språkbruk i perioden der vi har “rasismekampanje”?  

Tilbakemeldinger:  

5A: Klassen synes det er greit, og de stoler på at de i elevrådet er rettferdige. 

5B: Har ikke snakket med klassen om dette 

5C: Klassen synes at det er greit. Det er viktig at noen barn er med på å følge med, siden 

mange sier bare stygge ord når de voksne ikke er der. 

 

6A: Det var litt uenigehter i klassen om dette. Noen e mener det bør være de voksne som 

følger med, fordi noen barn kan ta det som sladring. 

6B: Noen få sier at det kan hende elevrådsrepresentantene ikke sier det til de voksne, hvis 

det er en god venn de hører si noe.  

6C: Har ikke snakket noe særlig i klassen om dette.  

7A: Har ikke snakket om dette i klassen. 

7B: De fleste elevene i klassen syntes dete er en ok ide.  

7C: Har ikke snakket med klasen om det.  

 

Sak 2: Rasismekampanjen: Info om veien videre 

Vi gikk igjennom PP som elevrådsrepresentantene skal vise i klassene. Vi snakket om at det 

er lov for hvert trinn/hver klasse å endre litt på PPen for å tilpasse så den passer bedre. Alle i 

elevrådet mente de skal klare å gå gjennom presentasjonen med klassen.  

Vi snakket om at hvert trinn åm bli enige om hvilke timer og hvor mange timer de bruker til 

arbeidet, men at alle skal starte opp i uke 9.  



 

Sak 3: Hvilke forslag hadde klassene til hva man kan gjøre på en felles sommeravslutning 

på skolen:  

Forslag fra klassene:  

7A: Har ikke snakket så mye om det. Mener det kan være for mange å være u gymsalen. Skal 

7. bli med når det er det siste året dems? 

7B: Kan bli littt mange å ha det på en gang. Kanskje dele småskolen og de store. Bra å ha det 

i skoletid, og ikke ha det på kvelden. Kanskje man kan spille spill.  

7C: Ikke snaket om dette 

6A: Kanskje man kunne dra med skolen til Lille Wembly, f eks ha vannkrig. Andre forslag er at 

skolen drar på en tur sammen.  

6B: Mener det kan være lurt å dele 1-4 og 5-7. Forslag om disco og vannkrig.  

6C: Ikke snakket om dette  

5A: Forslag om at det settes opp griller ute, og at alle kan ha en slags stor grillfest. Ha en stor 

fotballturnering. Ha innedisco. Invitere noen kjendiser til å komme. Skolekoret kan synge. 

Ulike typer turneringer.  

5B: Å ha disco i gymsalen.  

5C: Være ute hvis det er fint vær, med “sommerleker”, litt sånn som det er på 17.mai. Disco i 

gymsalen, men dele opp i små og store.  

 

 

Sak 4: Kanonballturnering 

Kommentar fra møtet: 

Elevrådet fikk informasjon, og skal formidle videre til klassene sine at det blir innledende 

kamper uke 6, og at det er sluttspill uke 9.  

 

Sak 5: Eventuelt fra klassene 

- Ønske om lov til å leke på snøhaugen i Lille Webly 

- Hvorfor er det ikke lov å spille fotball ved containerne og ved skuret til aks?  

- Ønsker om at det skal være tilgjengelige pcer til alle trinn.  

- Bedre deksler til ipad 

- Flere klassefotballer 

- Fotballkamper mot andre skoler  

 


